Kastje 10
/)
Toets verleden tijd / |'t fokschaap
fkkk [ Kkkkk o.v.t stam + te(n)

Welke zin is waar? waar niet waar
1. Eindigt een werkwoord op ven 0 0
of zen, schrijf je stam + te(n)
2. Zit de laatste letter van de stam 0 0

in 't fokschaap, schrijf je stam + de(n)

Welke woorden horen bij elkaar? Denk aan 't fokschaap!
Maak 2 rijtjes:
boenen, stoffen, dweilen, werken, wassen, schilderen

Vul in:
1. Gisteren .cocoveireaneans (koken) ik voor ons gezin.
PR \\[2) A ¢ Te To (bibberen) wij van de kou.
3. VOrig jaar woueesessssnss (beroven) hij een bank.
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